

Всеволожского района погиб в ходе спецоперации на Украине

Автор: Гузель Галимова - 17:29 18.08.2022



В ходе спецоперации на Украине погиб военнослужащий из Всеволожского района Ленобласти Александр Золотов. Соболезнования его родным и близким выразил глава региона Александр Дрозденко.

Он отметил, что Александр Золотов сражался за свободу жителей Донбасса, за мир — без нацистов и националистов, за безопасность нашей Родины.

“

«Сегодня о его гибели глубоко скорбят близкие, а вместе с ними — все ленинградцы. Выражаю самые искренние соболезнования семье»

Золотов Александр (? - 18.08.2022)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 18.08.2022

Откуда: Ленинградская область,
Всеволожский р-н

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://ivbg.ru/8273273-voennosluzhashhij-iz-vsevolzhskogo-rajona-pogib-v-xode-specoperacii-na-ukraine.html>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/4906>